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Limite de una función
f :

R + R
.

t! I'H eRe

a = R punto de acumulación de D

lim f(x) = L
x + &

E)

*E>0 -S 0 telfe
-

* x - /2 , 5)1D se wapte

qr(f() -29 (f(x) + B(49)



⑰: continuidad en a

-

f : D -> 2 = D

Be
*270

,
7570

fes continua E)
er 2 tox - B( ,5)1D

=> f(x) - B(f(2) , 2)

aCD (1f(x - f(x)) < [)
Obs : Si a es un punto aislado
-
-

existe 230 E B42 , 8)1D
= 4

VET0
,
tomamos este S70 I

Heremos B(a
,8)1D = [2]
N

* x - B(a , s)y
Y

fi B(f,
=> f es continua en a



Si a es un punto de acumulación

fes continua es a Es . 5 haf()
· inf(x) = F(a) .

f : D - R 2 = D
M

R

f es => J270
,
S>0

continua tox - B( ,5)1D
er 2

=> f(x) B(f(2)
,
2)

((f(x -f(a)), z)
Teorema : DERU f : D- R aER punto de

acumulación d D

hf() =L Asucesión (PR)Re = DIS]
tel que esta = & = lif(xx) =L

R++&



for · oftieSa Tie /fext · LD

·

f(x3)
·

f(x,)

Teorema :

DCRU f : B + R atD

*

f es continua () A sucesión ErreiD
er 1 [ Ilim xx = 1 = limf(xr) = f(a)

R++0 R+ +x

: ()
fes continua en a E30 7530 y si

x B(a , ()rD = (f(x) -f(a))E

sea (Pubaeir = D -def 370 - k
.

IN tal fre
Al -

si R <,
Ro => /Cr - all Elie I x = B(a,3)

Queremos probar .

def(imf(xm) = f(z) C *330 7 RotIN telqu=>

k+ +D
=> (iR >, Ro = 1(f(xr) -f(x)(2

↓ R Ro



Como es continue en a 530
,
7870

E si x=B(a , S)1D = (f(x)-f(x)) E

Tomando 9 = S en la definicion de

lin <p= a taemos que
I kotIN te

R++3
que siR>, Ro -1xp-all < S

=>> xt B(2 , S)1D .

= (f(xm) -f(x)/
XR)
,

Ro
.

2 f no es
continua en a

70
,

XRENN S =4
.

5

=>
sed x - B( , x) + DR

-

=> f(xx)* B(f(2) , 2)

(f(x -f(a)), 2)
De este manera construiros una sucesion

<a) = D E fixR = 2

R-1 D

pero If(xr) - f(a)k, 2 ReNN



-

=> (inf(xa) = f(z) ...
f

R-+ &

No se cumple la condicion

⑰

Ejemplo :

f(x , y) = x3y2 e
-

2

lin f(x , y) .

(x , 3)- (0, 0)

(
,3) + (0, 0) Es xx+ 0

Tr -> 0 .

xr-Ik
f(xm

, ym)
= xm y e- -> O

↳

I -
·

I↳ I
0 1

lin
↑

x ,3)-! 3)
= 0



Ejercicio : fi R (0 ,0)) -> R
.

fax ,3) = Egz

fe(x ,y) =z
x + yz

fe(x ,3)=
↳

(in fi( , y) =
(x ,y) - 10 , 0)


